
最新小学春季开学典礼活动方案(大全7
篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。我
们应该重视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力和
水平，以更好地应对未来的挑战和机遇。下面是小编帮大家
整理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

小学春季开学典礼活动方案篇一

亲爱的父母，小朋友们：

大家上午好！

金秋九月，金菊盛开。在这个美丽如画的季节里。一枚枚五
光十色的果实在大自然这烁大的背景上印下了自己最灿烂的
笑脸，我们如一群外出觅食，练飞的小鸟又回到了我们的天
堂――幼儿园，欢呼雀跃的我们带着果实清香展示着羽的丰
盈。再此，我很荣幸代表幼儿园的全体教师祝大家身体健康，
万事如意。现在我宣布爱蕊幼儿园开学典礼正式开始。

第一项：升中华人民共和国国旗

全体起立，出旗，奏乐。

升国旗，奏国歌，敬礼。

第二项；下面让我们用热烈的.掌声欢迎我们爱蕊幼儿园的园
长致辞：

第三项；学生代表田希哲演讲我爱我的幼儿园



第四项：全体小朋友做体操

第五项：与父母的互动游戏，

第六项：时装秀

第七项：父母秀

第八项：亲子游戏

1、投篮

2、快乐传真

3、马儿跑跑

4、两人三足走

第九项：开学典礼结束

小学春季开学典礼活动方案篇二

通过开学大活动，帮助小班幼儿稳定情绪,使幼儿在三天活动
中体验合作与交往的快乐，从而感受集体生活的乐趣。

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园操场的环境)。

2、小班亲子活动所需的材料和环境。

3、以班为单位作好参加活动的准备。

4、由校方准备活动奖品和小零食。

1、目的：为了使幼儿能渡过一个愉快而有意义的开学活动，
倡议本园全体教师和和幼儿共同积极创设新学期的环境与氛



围，共同鼓励幼儿积极参与开学大活动。

2、时间x年9月1日至9月3日。

3、对象：本园全体教师、幼儿以及小班家长。

第一天大活动：

小班活动主题：快快乐乐上幼儿园(亲子互动)

活动目标：

1、通过丰富多彩的半天活动，使幼儿感受到幼儿园快乐而又
热闹的气氛，体验集体生活的快乐。

2、在活动中帮助家长了解学校的环境和教育。

活动流程：

1、每个班级开放区角活动，让幼儿和家长熟悉班级环境。

2、点心后，开放游艺活动。（图书室，建构室，海洋球等活
动）在活动中让家长及幼儿对学校环境有个初步的了解。

中班活动主题：我升中班了（以班级为单位）

活动目标：

1、通过参观幼儿园的环境，感受幼儿园象我家。

2、举行班级的茶话会，说说暑假中最高兴地事，鼓励幼儿乐
意与同伴交流。

活动流程：



1、老师热情迎接幼儿，向幼儿送上新学期的祝福。

2、幼儿以班级为单位召开茶话会。

3、在茶话会组织幼儿说说暑假中最高兴地事。

4、参观新旧2个大楼，了解学校各处环境，并能向老师阿姨
表示问候。

大班活动主题：才艺大比拼（大班年级组）

活动目标：

1、通过表扬自己的`才艺，鼓励幼儿大胆在集体面前表现自
我。

2、引导幼儿在活动中能和自己的同伴合作表演。

第二天大活动

活动主题：大手牵小手

活动对象：大班，中班，小班

活动目标：

1、在大带小的活动中，鼓励幼儿主动介绍自己所制作的礼物。

2、通过带弟弟妹妹，激发幼儿有爱护他人的积极情感，并能
多一份责任心。

活动流程：

1、9；15分——9；45分



中班幼儿与小班幼儿大手牵小手，并送上礼物《美丽的小纸
扇》

2、9；45分——10；15分

大班幼儿与小班幼儿大手牵小手，送上自制礼物，并为弟弟
妹妹画像。

第三天大活动

小班活动主题：我爱幼儿园（以班级为单位）

活动目标：

1、熟悉学校环境，稳定幼儿情绪。

2、认识学校生活用品，初步了解规则。

活动流程：

1、参观学校活动环境，产生爱上幼儿园的积极情感。

2、认识自己在学校的生活用品，初步知道生活作息。

中大班活动主题：我与世博同行

活动目标：

1、通过参加世博知识竞答活动，巩固幼儿对世博的认识与了
解。

2、在活动中鼓励幼儿体验合作协作的成功感。

活动流程：



1、中大班幼儿共同参与《我与世博同行》有奖知识竞赛活动。

2、中大班幼儿共同参与《我行，你行，大家行》小小运动会。

小学春季开学典礼活动方案篇三

二、地点：学校操场

三、主题：播种自信的`梦想

四、活动流程：

(一)升国旗，唱国歌。(大队委员6人，xx老师负责)

(二)开拓广阔的田野--教师代表做爱心承诺。(四位教
师：xx、xx、xx，xx。辛书记负责)

(三)播种自信的种子--学生粘贴新学期愿望。(学校统一下发
用纸，班主任老师提前写好本班级的新学期愿望，每班级派1
名学生代表,开学典礼时粘贴到展板上。)

(四)洒下滋润的雨水--领导新学期寄语。(校长讲话)

(五)各班级班会。(内容：安全教育讲座(xx老师负责)，正副
班主任爱心承诺，班级新学期打算，x月x日中午1点前上交大
队部班级新学期打算1份。)

小学春季开学典礼活动方案篇四

x月x日8：00―8：30

操场、各班教室

xx中心小学全体师生（包括后勤全体领导）



1、环境卫生打扫到位（室外无杂草、纸屑、积水等，车辆排
放整齐，室内窗明几净、物品摆放整齐等）。

2、开学氛围营造到位（门口摆放彩旗、电子屏显示新学期标
语、班级黑板统一书写本次活动主题需美化、宣传栏倡议书
张贴、升旗仪式时的横幅等）。

3、师生精神面貌到位（学生统一着装校服、出校门戴安全小
黄帽，教师尽量统一穿白上衣、青裤子或青裙子）。

4、主持讲稿准备到位（主持词、发言稿、朗诵稿、各班主任
讲话稿或ppt材料提前准备好）。

5、音响话筒调试到位（升旗仪式的集合曲、国歌曲，话筒4
个）。

1、升旗仪式部分（8：00―8：15）

（一）升国旗（徐x主持）

（二）学生诗歌朗诵（秦xx负责）

（三）国旗下讲话（周xx校长）

（四）校长致开学辞（李xx校长）

（五）共同宣读《好习惯从我做起》倡议书。

2、分班活动（8：15―8：30）

（一）班主任宣读活动主题：习惯决定人生习惯成就未来

（二）请同学们讨论学习生活中的.《学生习惯负面清单》和
《学生习惯正面清单》。



（三）班主任强调好习惯的重要性。

（四）三至五年级的班级布置《好习惯伴我成长》征文活动。

（五）班主任作活动小结。

1、升旗仪式所需材料须在8月30日前经德育处审核后方可使
用。

2、分班活动时各班的内容有前勤领导安排人员把关，重点指
导2―3个班级。

小学春季开学典礼活动方案篇五

1.明确新学期的奋斗指标和对新一年级先生和新教师的’欢
迎，营建浓厚的开学气氛，为新学期创造一个良好的`开端。

2、进一步增强先生的养成教育，加强先生的责任感和使命感，
营建谐和有序的校园氛围，感受幸福德育的校园生活，让先
生瘦弱快乐的学习。

成功从这里开始

20xx年月9日下午xx。

教学楼前(全体师生)。

开场：掌管人宣布开学典礼开始。

1、首先引见xx位朋友。

2、升旗仪式。

3、xx校长致辞。



4、xx老师上台讲话。

5、新生代表发言。

6、老队员代表发言。

7、文艺汇演。

8、安全教育。

9、掌管人宣布开学典礼完结。

小学春季开学典礼活动方案篇六

旨在增强师生责任感和使命感，明确学生新学期的奋斗目标，
营造浓厚的开学气氛，为新学期创造一个良好的'开端。并以
争当百佳激励全校师生振奋精神、锐意进取，以良好的精神
风貌投入新学期的工作和学习。

20xx年3月1日上午9：30（如有改动，另行通知）

升旗广场

升旗手：国旗班

入场：董xx

音响：高xx

摄影：邵xx

议程第一项：升国旗 （国旗班）

议程第二项：学生代表发言（李xx同学）



议程第三项：教师代表发言 （李xx老师）

议程第四项：校领导进行开学安全教育第一课（孙xx校长）

备注：

1、全体少先队员要佩戴红领巾

2、发言前后全体学生要给与热烈的掌声

3、各班级拿班级牌，举队旗

小学春季开学典礼活动方案篇七

开学典礼是进行学校教育的重要组成部分，标志着新学年生
活的开始，举行开学典礼旨在增强师生责任感和使命感，明
确学生新学期的奋斗目标，营造浓厚的开学气氛，为新学期
创造一个良好的'开端。并以争当百佳激励全校师生振奋精神、
锐意进取，以良好的精神风貌投入新学期的工作和学习。

20xx年2月15日下午2：50——4：00（第一节课后开始）

白水囝演绎广场

全体师生部分家长邀请嘉宾

1、政教处负责开学典礼的统筹安排，制定活动方案，组织活
动实施。

2、教师、学生情绪饱满、精神振奋，学生一律穿校服（天气
冷要多穿内衣）。

3、学生按班级依次入场，遵守会议纪律。班主任在会前强调
本班队伍集合能够达到快、静、齐，加强本班在开学典礼期



间的安全、纪律、文明礼貌等教育。要求学生精神面貌好，
队礼标准、唱国歌时声音洪亮、豪迈而富有激情。

4、2月14号中午各班班主任通知本班百佳学生12：20到广场
进行彩排（班主任）；礼仪队颁奖训练（郑春蓓）；组织领
奖学生训练（季佳璇曾洁琼）。

1、鼓号队、礼仪队列门口迎接，入场。（14：25—14：50）

2、主持人宣布开学典礼开始。全体起立，奏唱国歌、升国旗。
（14：50—15：00）

3、介绍出席的嘉宾。（15：00—15：02）

4、副校长宣读表彰“百佳”学生名单。（15：03—15：10）

5、颁奖。[音乐背景：颁奖曲]（15：10—15：40）

6、学生代表发言（五（2）班朱安阳）。（15：40—15：43）

7、厉校长致辞。（15：43—15：55）

8、典礼结束。（音乐起《四好少年之歌》）
（15：55—16：00）

1、摄影：xxx

2、场地安排：xxx

3、礼仪队：xx

4、组织领奖学生：xx

5、主持人：xx



6、会场纪律：政教处、各班主任、值周教师、值日教师、值
周班级

7、策划：xxx

8、奖品准备：麻茂崇金小容（xx、粉红色信封与书券，托盘与
红方巾，大红领巾200条，发言台鲜花）

9、席位牌与邀请函准备：xx

10、升国旗：xx（旗手：xxx）

11、主席台桌凳布置：xx

12、会场布置（背景）：xx

13、学生代表训练：xxx

14、鼓号队：xx

15、家长位置：一楼教学楼走廊

16、主席台就座人员（暨颁奖嘉宾）10人：教育局领导1人
（xx）、瓯北学区领导2人（xxx），红黄蓝领导1人（xx）、xx校
长、xx副校长、xx办公室主任、xx教务主任、xx政教主任、xx大队
辅导员。


